

习近平给南京审计大学审计专业硕士国际班的留学生回信，希望他们与中国同行互学互鉴

# 为深化国家间友谊与合作贡献力量



扫码看视频

中共中央总书记、国家主席习近平7月4日给南京审计大学审计专业硕士国际班的留学生回信，鼓励他们为深化国家间友谊与合作积极贡献力量。

习近平在回信中说，得知你们到中国留学后，通过课堂学习和实地走访，提升了专业素养，深化了对中国的审计制度、对中国特色社会主义和中国共产党的认识，我为你们学有所获感到高兴。

习近平指出，中国一直很重视发挥审计

在国家治理中的重要作用，经过多年探索，建立了中国特色社会主义审计制度，初步形成了集中统一、全面覆盖、权威高效的审计监督体系。希望你们与中国同行加强交流、互学互鉴，通过审计这个窗口了解中国、读懂中国，为深化国家间友谊与合作积极贡献力量。

南京审计大学审计专业硕士国际班于2016年设立，已累计为76个“一带一路”沿线国家的审计机关培养了280余名专业人才。近日，该班37名留学生给习近平写信，讲述在华学习深造的体会，表示将永不忘在华的经历，永远珍藏与中国的感情，努力做增进中国与所在国家友谊的使者。

■据新华社

## 犇客



津津乐教

把最喜欢的高中填到第一志愿



扫码看视频

今年，长沙的普高一共分为三批录取，第一批和第二批均为公办学校，第三批是民办学校。第一批次可以填报4个平行志愿，第二批次和第三批次可以填报8个平行志愿。

在具体填报时，首先，要按照中考成绩、自己预估的分数线情况，把最心仪的、最想去的学校填到第一志愿。同时用“冲、稳、保”的原则，有梯度地填写第二、三、四志愿。当然，如果预估自己分数可以完全考上四大名校了，那么也要

根据自己的实际情况，把四个学校排序来填。最想去的学校，一定要排在第一。

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 黄京 杨斯涵 实习生 蒋友宏 邓虎



卜房者说

精装房验收要用手电筒看乳胶漆



扫码看视频

现在买房大多数都是买的精装房，但是验房你可得仔细！特别是墙面验收，是否平整关系到居住的舒适感。

第一，检查入户先验强弱电，看强电箱的回路是否完整，看弱电箱是否留有插座，检查是否为超五类网线。

第二，客餐厅先验墙面，用强光手电筒看乳胶漆，如果有缝隙，必须重修！再验地砖，空鼓锤敲击听有无空鼓，空鼓的砖得重新铺，不能忽视，否则后期容易开裂。还有卫生间墙面

验收，可以用手指摸瓷砖的十字对缝处是否平整，有无刺手情况，没有则代表平整度过关。

第三，厨房的验收也很重要。进厨房先验收台盆，看看是否牢固。

学会了吗？赶紧用起来哦！关注我，带你了解更多买房资讯！ ■文/视频 三湘都市报全媒体记者 卜岚 王普 实习生 龙思言



烟火可亲

爱自己的方式从一份下午茶开始



扫码看视频

爱自己的100种方式要从一件小事开始，一个小面包加一杯咖啡，三五好友和几个闺蜜话题，就足以治愈一整个下午。坐在手感麦夫靠窗的桌边，阵阵奶香+麦香，这才是下午茶最佳的氛围感。

■出镜：文韬 拍摄：刘丰 袁红霞 周果 谢佳燊 剪辑：谢佳燊 周果

沈晓明在永州调研时强调，强产业优生态促振兴

## 在推动高质量发展中迈出更大步伐



扫码看视频

三湘都市报7月5日讯 7月5日，省委书记沈晓明在永州调研经济社会发展情况。他强调，要完整准确全面贯彻新发展理念，发挥比较优势，着力强产业、优生态、促振兴，努力在推动高质量发展中迈出更大步伐。

要把促进百姓增收放在心上

沈晓明来到湖南益安运动用品有限公司、湖南果秀食品有限公司，走进生产车间，仔细询问企业产品、科技研发、生产工艺、市场拓展等情况。了解到这两家企业的产品均主销欧美后，沈晓明勉励企业抢抓产业发展机遇，深耕专业领域，加大新技术、新工艺、新产品的研发应用力度，进一步开拓国际市场，不断做强做优。

祁阳唐家山油茶产业园是全国单片面积最大的油茶种植示范基地。沈晓明走进茶园实地察看油茶长势，并来到油茶博览馆听取油茶育种、种植、加工、销售以及农林文旅融合等情况介绍。他指出，要加快科技创新步伐，加强良种选育和规模繁育，运用新技术改进生产加工

工艺，着力提高油茶出油率，不断提升油茶产业经济效益。要把促进百姓增收放在心上，延伸油茶产业链条，推动农林文旅融合发展，带动当地群众稳定就业增收。

陆港发展要坚持“全省一盘棋”

浯溪碑林现存505方摩崖石刻，是永州重要的文化地标。沈晓明仔细察看石刻，了解文物保护、文化传承等情况，要求加强历史文化遗存保护，用好独特的历史文化资源，更好展示中华优秀传统文化的魅力。

位于冷水滩区杨家桥街道的宋家洲生态公园，经过综合治理，由一个杂乱无章的城中村蝶变成市民观光休闲健身的好去处。沈晓明走进公园，并听取宋家洲生态治理修复、湘江源头生态保护等情况介绍。他指出，要扛牢保护好湘江源头生态环境的重大责任，让群众更多更好从中受益。

沈晓明还来到永州陆港，了解陆港规划建设、货运物流、企业入驻等情况。他强调，陆港发展要坚持“全省一盘棋”，进一步明确发展定位，科学规划布局，优化物流体系，发挥辐射作用，更好支撑产业发展。

省领导谢卫江、张迎春参加调研。

■湖南日报全媒体记者 刘燕娟

## 市场监管总局、国家发展改革委、财政部、商务部联合出手集中清理妨碍统一市场和公平竞争政策措施

市场监管总局、国家发展改革委、财政部、商务部近日联合印发通知，部署全面清理妨碍统一市场和公平竞争的各种规定和做法。

这是记者7月5日从市场监管总局获悉的。此次清理范围涵盖国务院各有关部门和县级以上地方各级人民政府及其所属部门2022年12月31日前制定、现行有效的涉及经营主体经济活动的规章、规范性文件和其他政策措施，重点清理妨碍市场准入和退出、妨碍商品和要素自由流动、影响生产经营成本、影响生产经营行为等妨碍建设全国统一大市场和公平竞争的规定和做

法。清理工作按照“谁起草、谁清理”、“谁实施、谁清理”和分级清理的原则，政策措施的主要内容与统一市场和公平竞争要求相抵触的，要按相关程序予以废止；部分内容与统一市场和公平竞争要求相抵触的，要按相关程序予以修订，确保“应清尽清”。

下一步，市场监管总局将同有关部门，切实抓好专项清理工作的组织实施，坚决破除影响各类经营主体公平竞争、妨碍商品要素资源畅通流动障碍和隐形壁垒，积极营造市场化、法治化、国际化一流营商环境，推动建设高效规范、公平竞争、充分开放的全国统一大市场。

■据新华社